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V triede je ticho. Deti sústredene 
pracujú na obrázkoch a ťahmi štet-
ca na plátne vzniká ich predsta-
va Božej lásky. Za katedrou stojí 
Thérèse, ich katechétka. Na ho-
dinách náboženstva im rozpráva         
o Bohu, o nádeji, o tom, že aj v ťaž-
kých časoch sa dá veriť. A libanon-
ské deti počúvajú, lebo vedia, že 
tieto hodiny sú niečo výnimočné. 

V Libanone je všetko krehké. Eko-
nomická kríza zobrala ľuďom prácu, 
úspory aj dôveru v budúcnosť. Mnohí 
rodičia sotva dokážu uživiť svoje deti. 
Učitelia a katechéti, ktorí vyučujú v 
štátnych školách, dostávajú tiež len 
symbolické platy. Je to často príliš 
málo na to, aby zaplatili bývanie a 
jedlo. Ale nevzdávajú sa. Vedia, že od 
ich prítomnosti závisí odovzdávanie 
viery ďalším generáciám detí.

Pre libanonské deti sú katechéti 
viac než učitelia. Sú akoby ich rodič-
mi, priateľmi a psychológmi v jednej 
osobe. Vypočujú, povzbudia, učia 
ich modliť sa a nemať strach. „Chodia 
sem deti z jednoduchých rodín, kto-
ré si nemôžu dovoliť platiť súkromnú 
či cirkevnú školu. Učíme ich o Bohu          
a viere. No tieto deti potrebujú tiež 
niekoho, kto im jednoducho povie: 
poď, mám ťa rád takého, aký si,“ ho-
vorí otec Samer, kňaz a učiteľ nábo-
ženstva. 

Prítomnosť katechétov na libanon-
ských štátnych školách podporuje at-
mosféru tolerancie. Žiaci si kateché-
tov obľúbili, lebo cítia ich autentický 
záujem. Sú pre ne svedkami Božej 
lásky. 

Deti na školách potrebujú počuť 
o nádeji a o tom, že ich Boh miluje. 
Nadácia ACN – Pomoc trpiacej Cirkvi 
preto chce na Vianoce podporiť prácu 
katechétov v Libanone. S podporou 
dobrodincov aj zo Slovenska chce 
učiteľom detí pripraviť vianočné pre-
kvapenie: mesačný príspevok k pla-
tu. Vďaka nemu budú môcť katechéti 
pokračovať vo svojom dôležitom po-
slaní. A deti nestratia svedkov Božej 
lásky.

Pripojte sa k podpore: 
www.acnslovensko.sk

Deti potrebujú učiteľov nádeje

zdroj foto ACN
» ACN
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DOMÁCE
OŠÍPANÉ 
UŽ V POLOVIČKÁCH 
S DOVOZOM
V CENE

0908 131 199
Volajte
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Každý týždeň: Banská Štiavnica, Ban-
ská Belá, Štiavnické Bane, Žarnovica, 
Brehy, Hodruša - Hámre, Hronský Be-
ňadik, Nová Baňa, Rudno nad Hronom, 
Tekovská Breznica, Veľká Lehota, Žiar 
nad Hronom, Bartošova Lehôtka, Dolná 
Trnávka, Hliník nad Hronom, Janova 
Lehota, Jastrabá, Kosorín, Kremnica, 
Lovča, Lovčica - Trubín, Lutila, Pitelová, 
Prestavlky, Sklené Teplice, Slaská, Stará 
Kremnička, Trnavá Hora, Vyhne, Hodru-
ša - Hámre, Vyhne 

ziarsko@regionpress.sk

Redakcia: Nám. Matice slovenskej 17
 ŽIAR n/HRONOM

INZERCIA

 

ŽIARSKO
ŠTIAVNICKO-ŽARNOVICKO

Bc. Jana Žabenská  0907 877 860

www.regionpress.sk
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Západné Slovensko

Stredné Slovensko

Východné Slovensko

BV   97.240 BRATISLAVSKO východ
BZ  106.540 BRATISLAVSKO západ
DS  34.320 DUNAJSKOSTREDSKO
GA  34.390 GALANTSKO-ŠALIANSKO
HC  30.330 HLOHOVECKO-SEREĎSKO
KM  16.450 KOMÁRŇANSKO
LV  30.580 LEVICKO
MA  29.680 MALACKO
NR  54.170 NITRIANSKO
NZ  35.050 NOVOZÁMOCKO
PK  22.970 PEZINSKO
PN  41.870 PIEŠŤANSKO-NM-MY
SC  35.420 SENECKO
SE  36.750 SENICKO-SKALICKO
TO  41.930 TOPOĽČIANSKO-PE-BN
TN  60.750 TRENČIANSKO-DCA-IL
TT  49.930 TRNAVSKO
ZM  20.930 ZLATOMORAVSKO

BB    56.200 BANSKOBYSTRICKO-BR
KY  29.300 KYSUCKO-CA-KM
LI  37.270 LIPTOVSKO-LM-RK
LC    30.860 LUČENECKO-VK-PT
MT    38.570 MARTINSKO-TR
OR    34.980 ORAVSKO-DK-NO-TS
PB    33.590 POVAŽSKO-PB-PU
PD     40.150 PRIEVIDSKO
ZV    38.400 ZVOLENSKO-DT-KA
ZH  26.880 ŽIARSKO-ZC-BS
ZA  50.780 ŽILINSKO-BY

BJ  37.210 BARDEJOVSKO-SK-SP
GE  30.830 GEMERSKO - RV-RS-RA
HU  27.190 HUMENSKO-VT-SV-ML
KE  92.130 KOŠICKO
KS  24.900 KOŠICKO okolie
SL   12.940 ĽUBOVNIANSKO
MI  31.260 MICHALOVSKO-TV-SO
PP  41.520 POPRADSKO-KK
PO  49.940 PREŠOVSKO-SB
SN  32.540 SPIŠSKO-LE-GL

Vydavateľ nezodpovedá za obsah a 
pravdivosť inzerátov. Neprešlo jazy-
kovou úpravou.

Prosba o pomoc: Prosíme Vás, v prípa-
de, že viete o mieste, kam naše noviny 
nechodia, dajte nám, vedieť. Ďakujeme.
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Žiaci v celej Európe čelia znepokojujúcemu 
nárastu problémov s duševným zdravím. 
Riešenia v oblasti duševného zdravia sa 
snaží do slovenských škôl priniesť Cen-
trum environmentálnej a etickej výchovy 
(CEEV) Živica a jej vzdelávací program Ko-
menského inštitút prostredníctvom metó-
dy všímavosti (mindfulness).

V prieskume HBSC (Health Behaviour in 
School-aged Children) z roku 2022 vyplynulo, 
že na Slovensku pociťujú dievčatá v tínedžer-
skom veku výrazne vyššiu mieru stresu a úz-
kosti ako chlapci. Kým u dievčat až polovica 
zažíva stres viac ako raz za týždeň, u chlapcov 
podobné pocity zažíva 35 percent. V porovnaní 
s inými krajinami slovenskí žiaci a žiačky vo 
veku 15 rokov uvádzali až o 10 percent vyššiu 
mieru stresu a úzkosti, ako bol medzinárodný 
priemer štúdie. 

Výsledky testovania PISA z toho istého roku 
pritom poukázali na silný vplyv duševnej po-
hody žiakov na ich akademické výsledky. Ško-
láci, ktorí dokázali lepšie ovládať svoje emócie 
alebo boli odolnejší voči stresu, dosahovali v 
priemere o šesť testovacích bodov lepšie vý-
sledky ako ich rovesníci s nižšou mierou seba-
regulácie. Schopnosť učiť sa a emócie sú úzko 
prepojené. CEEV Živica sa v rámci medziná-
rodného projektu Wellbeing na školách snaží 
posilniť odolnosť a duševnú pohodu detí a 
učiteľov v školskom prostredí prostredníctvom 
metódy všímavosti. Ide o súbor relaxačných 

nástrojov a techník, ktoré pomáhajú znižovať 
úzkosť a stres.

„Technikami všímavosti sa podporuje kon-
centrácia a pamäť, znižuje sa pocit úzkosti            
a konflikty v kolektíve a podporuje sa empatia, 
motivácia a spolupráca. Pridanou hodnotou 
projektu je využitie praktických výstupov, kon-
krétne príručky pre učiteľov a mobilnej apliká-
cie, ktoré učiteľov a žiakov prevedú cvičeniami 
všímavosti, a to priamo v triedach. Benefitom je 
tiež základný výcvik všímavosti pod vedením 
odborníčky na túto tému a mentorská podpo-
ra v téme mindfulness, aby mohli byť učitelia 
ambasádormi všímavosti vo svojej škole,“ ob-
jasnila programová manažérka Komenského 
inštitútu a psychologička Zuzana Labašová. 
Do pilotnej fázy na Slovensku sa čoskoro zapoja 
tímy učiteľov a školských psychológov z Nitry, 
Novák, Pezinku, Prešova, Zvolena a obce Plie-
šovce. Priamo so svojimi žiakmi potom v ško-
lách otestujú mobilnú aplikáciu a metodiku, 
ktoré vznikajú v rámci projektu.

Projekt, ktorý potrvá do októbra 2027, vedie 
Masarykova univerzita (Česká republika) v me-
dzinárodnej spolupráci s partnermi z Grécka, 
Slovenska a Írska. Fínska univerzita Jyväskylä 
následne otestuje vplyv týchto techník na du-
ševnú pohodu žiakov. Vďaka financovaniu z 
programu Európskej únie Erasmus+ budú všet-
ky vzdelávacie nástroje a mobilná aplikácia 
bezplatne sprístupnené pre verejnosť na strán-
ke www.wellbeinginschools.eu/sk.

Duševné zdravie na školách 
má zlepšiť metóda všímavosti

» ren
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• PRESTAVBY 
   NADSTREŠNÝCH 
   ČASTÍ KOMÍNOV
• ZATEPĽOVANIE
   A SIEŤKOVANIE
   KOMÍNOV

SLOVENSKÝ CERTIFIKOVANÝ MATERIÁL 

0948 012 507 • www.profikominy.sk

45%

FRÉZOVANIE
od 15€/bm
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0905 207 059

DOVOZ NA ADRESUDOVOZ NA ADRESU

brojlerové kuriatka
18 týž. mládky,  18 týž. mládky,   

brojlerové kuriatka 

INZERCIA
0907 877 860
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Žiar nad Hronom
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Osamelí rodičia na Slovensku získajú 
novú formu komplexnej pomoci, ktorá im 
pomôže prekonať náročné životné situá-
cie a zabezpečí lepšie podmienky pre ich 
rodiny. Informovalo o tom Ministerstvo 
práce, sociálnych vecí a rodiny SR, ktoré 
pripravilo Pilotný projekt v spolupráci s 
organizáciami zaoberajúcimi sa pomo-
cou osamelým rodičom. 

V poradniach komplexnej pomoci sú klien-
tom k dispozícii odborníci z rôznych oblastí, 
vrátane psychológa, právnika, ekonóma a so-
ciálneho pracovníka, avšak novinkou budú 
dve nové pracovné pozície, a to sprievodca 
osobnou skúsenosťou pre osamelých rodi-
čov a manažér prípadu. Sprievodca osobnou 
skúsenosťou bude zohrávať kľúčovú rolu pri 
motivovaní osamelých rodičov, pričom táto 
podpora bude založená na vlastnej životnej 
skúsenosti. „Je to veľmi dôležité, lebo motivá-
cia a pochopenie z vlastnej skúsenosti dokáže 
otvoriť cestu k riešeniam,“ poznamenal mi-
nister práce Erik Tomáš s tým, že manažér prí-
padu bude mať za úlohu spracovať konkrétnu 
situáciu každého klienta a nastaviť pre neho 
individuálny program podpory na mieru, kto-
rý môže zahŕňať právnu pomoc, napríklad pri 
vybavovaní pozostalostných záležitostí alebo 
oddlžení rodiny, psychologickú podporu či 
pomoc pri hľadaní zamestnania. 

„Cieľom nie je len poskytovanie rôznych 
služieb, ale aj praktická pomoc, ktorá osame-

lým rodičom umožní zlepšiť životnú situáciu 
a zvýši ich samostatnosť. Projekt je navyše 
unikátny aj vďaka spolupráci štátu s mimo-
vládnymi organizáciami, ktoré dlhodobo po-
máhajú osamelým rodičom,“ priblížil rezort 
práce, sociálnych vecí a rodiny a doplnil, že 
ministerstvo tak prevzalo know-how od orga-
nizácií ako nezisková organizácia Jeden rodič 
a Centrum Slniečko a občianske združenie 
My mamy. Podľa ministra Tomáša ide o spo-
jenie praxe a štátneho systému, ktoré vytvorí 
efektívnu a udržateľnú pomoc pre cieľovú 
skupinu. 

„Zapojenie do programu bude dobrovoľné, 
čím sa zároveň posilní motivácia osamelých 
rodičov aktívne pracovať na zlepšení svojej 
situácie a zároveň sa minimalizuje riziko 
zneužívania pomoci. V rámci projektu bude 
poskytovaný motivačný príspevok, ktorý 
bude vyplácaný z eurofondov a jeho výška 
bude závisieť od počtu detí v rodine – 100 eur 
mesačne na jedno dieťa, 150 eur na dve deti 
a 200 eur na tri a viac detí,“ objasnilo minis-
terstvo a dodalo, že tento príspevok má slúžiť 
ako podpora, kým sa osamelý rodič aktívne 
zapája do ročného programu v rámci národ-
ného projektu. 

Ministerstvo práce plánuje zabezpečiť 
všetky potrebné kroky na to, aby poradne 
komplexnej pomoci mohli od 1. februára 2026 
začať poskytovať ročný poradenský program 
pre osamelých rodičov.

Chystajú komplexnú pomoc 
pre osamelých rodičov

» ren
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B. BYSTRICA, J.KRÁĽA 4, CENTRUM, PRI POTOKU

CINTORÍN  RADVAŇ NOVÉ URNOVÉ  MIESTA ZAKÚPITE U NÁS

0917 216 390, 0907 840 778

-50%
na všetky pomníky Výroba kuchynských 

pracovných dosiek, krbov, 
schodov, parapiet 

z materiálov mramor, 
žula, travertíny, guartzit, 

umelý kameň, onyx

Verde 
Bahia
akcia
-50%

tmavý obklad
hrobu

Tohtoročné a budúcoročné
objednávky za akciové ceny!
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32 x 49,5 mm
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Inzercia
0907 877 860
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IQOS ILUMA i ONE: Štýl, ktorý ide s tebou
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Dizajn, ktorý ide s tebou

Malý, kompaktný, vreckový – presne taký, 
aby ti padol do ruky a zmestil sa do každého 
outfitu. Či si na cestách, v meste alebo na party, 
ILUMA i ONE je tvoj nenápadný spoločník.

Vďaka svojmu tvaru a  vreckovej veľkosti sa 
zariadenie príjemne drží v ruke, čím je naozaj 
bezproblémovým spoločníkom na cestách a 
kamkoľvek sa jeho dospelý užívateľ vyberie.

Funkcia autoštart pre lepší komfort

Prvá vibrácia? Predhrievanie sa spúšťa. 
Druhá? Si ready! Bez čistenia, tri po sebe idúce 
použitia a nabíjačka, ktorá zvládne až 20 užití. 
Jednoducho smart.

Prečo je IQOS lepšou voľbou 
ako cigarety?

Cigaretový dym je neželaný spoločník a do-
spelí fajčiari  ho veľmi dobre poznajú. Vďaka 

IQOS však naňho môžeš  zabudnúť – nielen 
na končekoch prstov, ale aj vo vlasoch či na 
oblečení. Prelomová technológia tabak ne-
spaľuje ale nahrieva. Pri používaní zariadenia 
tak vzniká aerosól a nie škodlivý cigaretový 
dym. Taktiež nevzniká decht – zvyšok 
dymu po zhorení cigarety, ktorý je zme-
sou zlúčenín s obsahom karcinogénnych            
a toxických látok.

Mýtus o nikotíne, 
pravda o dechte

Nikotín a decht sú dve rozdielne veci. 
Cigarety ľudia fajčia kvôli nikotínu.
Ten je síce návykový, ale nie je hlavnou 
príčinou ochorení spojených s fajčením.
Skutočným vinníkom, ktorý je zodpovedný 
za najväčšie škody na zdraví dospelých
fajčiarov, je práve decht. Vzniká pri horení 
cigarety a obsahuje karcinogénne a toxické
látky nebezpečné pre zdravie.

Foto: PMI

Zabudni na kompromisy. IQOS ILUMA i ONE v piatich štýlových farbách                 
a s funkciou autoštart, ktorá ti uľahčí život. Viac komfortu, menej starostí                    
– presne tak, ako to má byť.

Bezdymové zariadenia IQOS nie sú bez rizika. Do-
dávajú nikotín, ktorý je návykový a sú určené vý-
hradne pre dospelých, ktorí by inak pokračovali vo 
fajčení alebo užívaní iných nikotínových výrobkov.

Kolagén, ktorý si podmaňuje zdravie aj krásu naraz!
V posledných rokoch sa o kolagéne ho-

vorí stále častejšie. Celosvetové štúdie 
preukázali, že správne užívanie kolagénu 
pomáha pri súvislosti so starnutím a  po-
hybovými problémami. 

Kolagén je bielkovina, ktorú tvorí 
skladba 19 aminokyselín prospešných 
pre ľudský metabolizmus a jeho správne 
fungovanie. Tieto bielkoviny sú dôležitým 
stavebným prvkom. 

Ľudské telo si už od útleho veku dokáže 
kolagén vytvárať samo a však pribúdaním 
veku je tvorba tejto bielkoviny v našom 
tele stále slabšia a slabšia. Bolo preuká-
zané, že už pri dosiahnutí 18 roka života 
je vo väčšine prípadov tvorba vlastného 
kolagénu takmer nulová. Každý metabo-
lizmus si dokáže robiť zásoby kolagénu, 
ktoré sa však vstrebávajú u každého je-
dinca rôzne a podľa toho sa odvíja zásoba 
kolagénu a   s tým spojené vyživovanie po-
hybového aparátu a pokožky. V dnešnej 
dobe existujú formy kolagénu, ktoré si 
vieme načerpať užívaním rôznych výživo-
vých doplnkov s obsahom kolagénu. 

Rybí a hovädzí kolagén sú veľmi dôleži-
tým stavebným prvkom v oblasti zdravej 
kĺbovej výživy, podpory správneho fun-
govania pohybového aparátu, zdravej po-
kožky, krásnych vlasov a silných nechtov. 

Hovädzí kolagén tvoria 2 typy kolagénu 
a to I a II, tieto kolagény sú neoddeliteľnou 
súčasťou v raste, obnove a rekonvalescen-
cie kostí, šliach, väzov a kože. Pri dennom 

užívaní predpísaných dávok dostáva naše 
telo skrz hovädzí kolagén veľké množstvo 
aminokyselín potrebných na regeneráciu 
tkanív. Hovädzí kolagén je pomocníkom 
pri bolestiach kĺbov, po úrazoch,  problé-
moch s pohybovým aparátom, bolestiach 
a pri reumatických ťažkostiach. 

Rybí kolagén tvorí kolagén typu I, tento 
druh kolagénu obsahuje podobné množ-
stvo aminokyselín ako hovädzí kolagén 
a  však v  menšom množstve. Zdrojom 
hydrolizácie kolagénu z  rýb sú šupiny 
a  koža. Tento typ kolagénu je bohatý na 
aminokyselinu „hydroxyprolín“ , ktorá je 

základným prvkom pokožky, ciev a tkanív. 
Rybí kolagén má blahodárne účinky v boji 
proti vráskam, zvyšuje pružnosť a elastici-
tu pokožky a podporuje antioxidáciu orga-
nizmu. Pleti pomáha  udržiavať mladistvý 
vzhľad s potlačením známok starnutia.

Medika Expert priniesla na trh formu 
kolagénov, v ktorých sú obsiahnuté zlož-
ky v navýšených denných dávkach. Den-
ná dávka kolagénu forte 2 v 1 obsahuje až                     
6 800 mg kolagénu s pridaným vitamínom 
C. Denná dávka hovädzieho kolagénu for-
te obsahuje až 8 000 mg kolagénu s prida-
ným MSM Opti+.     text:Medika Expert
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»Kúpim motocykel Jawa 
Simson MZ  dychové ná-
stroje heligonku  akorde-
ón husle aj poškodené. 
0915876860.

»Kupim diely na stare auta 
Skoda ,F iat ,Tatra ,L ada ,-
Volga,Trabant,Jawa atd.
Tel.0907 687634

»KUPIM HAKY LESENIE 
0907715027

»KÚPIM VZDUCHOVKY Sla-
via,Vojenské aj iné PONUK-
NITE.0949505827
»ODKUPIM STARE MIN-
CE BANKOVKY A INE 
0903868361
»KÚPIM STAROŽITNOSTI STA-
RÉ VECI KROJE 0918439124
»VÝKUP STAROŽITNOSTÍ 
0917048113

»Seriozny muž hľadá pria-
teľku nad 65.r 0903404189

1 AUTO-MOTO

2 ELEKTRO, TECHNIKA

3 DOMÁCNOSŤ, NÁBYTOK

9 ZOZNÁMENIE

6 HOBBY A ŠPORT

4 DOM A ZÁHRADA

Chcete si
podať riadkový
inzerát?
Pošlite SMS na tel. č. 8866 
v tvare RP (medzera) ZH 
(medzera) číslo rubriky 
(medzera) Text inzerátu.

Príklad:
RP ZH 7 Predám hlboký 
modrý kočík. 0987 654 321
Inzerát bude po skontrolovaní spo-
platnený spätnou SMS, ktorú Vám 
vyúčtuje Váš mobilný operátor.
Cena spätnej SMS (vrátane DPH):
• Text do 50 znakov   1 €
• Text do 100 znakov  2 €
• Text nad 100 znakov  3 €
Čísla rubrík:
1 – Auto-Moto
2 – Elektro, technika
3 – Domácnosť, nábytok
4 – Dom a záhrada
5 – Zverinec, drobnochov
6 – Hobby a šport
7 – Deťom
8 – Darujem
9 – Zoznámenie
0 – Rôzne

Komerčné inzerá� , pozvánky 
na akcie, ponuky zamestnania 
a reali�  v riadkovej inzercii neu-
verejňujeme. V prípade záujmu                          
o zverejnenie tohto � pu inzerátu 
kontaktujte našich obchodníkov.
SMS je možné podať aj v novinách 
v iných regiónoch. V takom prípa-
de nahraďte písmena „ZH“ v texte 
Vašej SMS kódom novín, ktorý náj-
dete v tiráži.
(Službu platbamobilom.sk 
technicky zabezpečuje ELET s.r.o.)

Riadková
inzercia
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SBS
LAMA SK
prijme bezpečnostného
pracovníka na obchodné
prevádzky

1 100 € / brutto
POS nutný! Nástup ihneď.

0948 491 167

v Banskej
Štiavnici
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H Ľ A D Á T E  Ľ U D Í ?
inzerujte v rubrike

ZAMESTNANIE
inzerujte v rubrikeinzerujte v rubrike

ZAMESTNANIEZAMESTNANIE
0907 877 860
zabenska@regionpress.sk

Urobíme Vám kompletnú
servisnú prehliadku ZDARMA

Máte svoju webovú stránku?

Sme      oogle partneri

0907 877 860
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Sloboda nepozná vek.
Keď sa zhorší mobilita a každý krok 
je náročný, schodisková stolička 
Stannah môže byť riešením, ktoré 
vám pomôže zostať nezávislý a žiť 
naplno vo vlastnom domove.

0800 162 162 www.stannah.sk

Darček v 
hodnote až 

200,- €

Ponuka

Pretože Stannah 
zmení Váš život.

*Táto ponuka je k dispozícii 
do 05.12.2025 a nie je platná 
s inými kampaňami alebo 
ponukami.

Pre ŤZP občanov 
možnosť vybaviť na 
zakúpenie stoličkového 
výťahu peňažný 
príspevok od štátu.
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ODOLNÉ SKLENÍKY
Z POLYKARBONÁTU

499 €

ZADARMO4L HNOJIVA

TIP
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